

### Regione Molise

Dipartimento Terzo Servizio Risorse umane

# DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA INSUSSISTENZA/SUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA'/INCOMPATIBILITA'AI SENSI DELL'ART. 20 D.LGS. N. 39/2013 e DELL'ART. 1 LEGGE N. 190/2012

(Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445)

Il/la sottoscritto/a dott./ssa \_Arch. Giuseppe PITASSI\_, nato/a a \_Isernia (CB)\_\_il 1° Febbraio 1959 e residente a Scapoli (IS) in via Risorgimento, 2, codice fiscale PTSGPP59B01E335D;

- consapevole delle sanzioni penali, in caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'articolo 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 e delle conseguenze di cui all'articolo 20 comma 5. del Decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39, in caso di dichiarazioni mendaci;
- consapevole altresì che ogni dichiarazione mendace, accertata dall'Amministrazione, comporta l'inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui al D.Lgs. n. 39/2013, per un periodo di 5 anni, ai sensi dell'articolo 20, comma 5;
- consapevole che la presente autodichiarazione sarà pubblicata nella sezione del sito web istituzionale Amministrazione Trasparente;

#### DICHIARA (\*)

in relazione all'incarico di responsabilità della struttura dirigenziale: "SERVIZIO SUPPORTO ALL'A.D.G. DEL POR FESR - FSE IN MATERIA DI AIUTI E PER PROCEDURE DI APPALTO E ALTRI MACROPROCESSI DIVERSI DAGLI AIUTI";

#### Cause di incompatibilità:

- X di essere consapevole che il presente incarico dirigenziale è incompatibile con incarichi e cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla Regione Molise;
- X di non trovarsi in alcuna delle situazioni di incompatibilità di cui all'art. 12 commi 1, 2 e 3 del D.Lgs n. 39/2013.

In caso contrario specificare la carica

- X di non svolgere in proprio un'attività professionale regolata, finanziata o comunque retribuita dalla Regione Molise:
- X di non aver avuto negli ultimi tre anni rapporti di collaborazione retribuiti con soggetti privati e/o pubblici non autorizzati dall'Amministrazione;
- X di non avere partecipazioni azionarie o altri interessi finanziari che possano porre il/la sottoscritto/a in conflitto di interessi con la funzione da svolgere (art. 13 DPR n. 62/2013).



196/2003.

## Regione Molise

## Dipartimento Terzo Servizio Risorse umane

X di essere a conoscenza delle cause di inconferibilità degli incarichi previste dal D.Lgs. n. 39/2013;

#### Cause di inconferibilità:

X di non trovarsi in alcuna delle situazioni di inconferibilità degli incarichi ai sensi del D.Lgs. n. 39/2013.
In caso contrario specificare la carica;
X di non avere, nei due anni antecedenti il conferimento dell'incarico, svolto incarichi o ricoperto cariche in
enti di diritto privato regolati o finanziati dalla Regione Molise (solo per i soggetti esterni non incardinati
nell'organico) (art. 4, comma1, lett. c), del D.lgs. n. 39/2013);
X di non essere stato/a condannato/a, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel
capo I del titolo II del libro secondo del codice penale, riportati alla Nota 1 (art. 3, comma1, lett. c), del D.Lgs n. 39/2013).
Dichiara altresì di essere informato/a che, ai sensi e per gli effetti di cui all'alt 13 del D.lgs. 196/2013, i dati
personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del
procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.
SI IMPEGNA
ai sensi dell'art. 20 D.lgs. n. 39/2013 a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale e comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi all'esercizio dell'incarico.
IL DICHIARANTE
Campobasso 18/03/2024
(luogo e data)
Ai sensi dell'articolo 38 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n.445, la dichiarazione è sottoscritta dall'interessato e inviata unitamente alla fotocopia non autenticata di un documento di identità del dichiarante al Servizio in intestazione a mezzo PEC oppure a mezzo posta elettronica (email: fidelibus.annamaria@mail.regione.molise.it)  Ai sensi dell'art. 20 DLgs 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito istituzionale della Regione Molise. Il trattamento dei dati riportati avverrà nel rispetto del D.Lgs. n. 196/2003.

Titolare del trattamento è la Regione Molise con sede in via Genova, n. 11 – 86100 Campobasso, mentre Responsabile del Trattamento è il Direttore del Servizio Risorse umane con sede in via Colitto n. 2/6 – 86100 Campobasso, al quale ci si potrà rivolgere per esercitare i diritti di cui all'articolo 7 del decreto legislativo